
Újjáalakult	a	Kutatási	és	Technológiai	Innovációs	Tanács	-
Sajtóközlemény
2007.	március	23-án,	a	megbízólevelek	ünnepélyes	átadásával	újjáalakult	a	Kutatási	és	Technológiai	Innovációs	Tanács.
Az	okmányokat	Kóka	János	miniszter	a	Gazdasági	és	Közlekedési	Minisztériumban	adta	át.

A	Kutatási	és	Technológiai	Innovációs	Tanács	szakmai	hatóköre	messze	túlterjed	a	közvetlen	hatáskörébe	tartozó
Kutatási	és	Technológiai	Innovációs	Alapon.	Az	Alap	és	a	GOP	összehangolt	stratégiai	tervezése	kapcsán	együttesen	évi
60-80	milliárd	Ft	felhasználásáról	van	szó,	és	–	megfelelő	háttérmunka	esetén	–	az	EU	7.	Keretprogramjában	is	évi	több
milliárdos	összegek	hazai	elnyerésére	számíthatnak	Magyarországon	a	sikerrel	pályázók.	Ezért	a	Tanács	felelőssége,
hogy	széles	látókörrel,	a	nemzeti	innovációs	rendszer	egészére	kitekintve,	sokoldalúan	közelítse	meg	a	K+F	és	az
innováció	aktuális	kérdéseit.

A	Tanács	a	Nemzeti	Kutatási	és	Technológiai	Hivatal	(NKTH)	mellett	működő,	stratégiai	kérdésekkel	foglalkozó	testület,
amely	egyben	a	kutatás-fejlesztés	és	az	innováció	(K+F+I)	területén	a	gazdasági	és	közlekedési	miniszter	tanácsadó
testülete.	A	Tanács	tagjait	a	gazdasági	és	közlekedési	miniszter	javaslatára	a	miniszterelnök	nevezte	ki.	A	Tanács
titkársági	feladatait	az	NKTH	látja	el,	az	ülések	között	biztosítva	a	folyamatosságot	és	a	Tanács	elérhetőségét.

A	Tanács	működésének	egyik	fő	célja	a	Kutatási	és	Technológiai	Innovációs	Alappal	kapcsolatos,	jogszabályban	rögzített
feladatok	ellátása.	A	Tanács	egyetértési	jogot	gyakorol	az	Alap	felhasználási	tervével,	támogatási	céljaival,	pályázati
stratégiájával,	valamint	a	pályázati	felhívásokkal	kapcsolatban,	beleértve	a	pénzügyi	támogatások	finanszírozási	és
döntéshozatali	rendjét.

A	Tanács	működésének	másik	fő	célja,	hogy	segítse	az	állami	K+F+I	politika	stratégiai	szintű	egységes	kezelését,	és	az
ehhez	kapcsolódó	hazai	és	EU	források	felhasználásának	összehangolását.	Emellett	több	más,	jogszabályban	rögzített
szakmai	feladat	hárul	a	Tanácsra,	például	a	különböző	beszámolók	és	értékelések	jóváhagyásával	kapcsolatban.

A	Tanács	működésének	jogi	háttere	a	Kutatási	és	Technológiai	Innovációs	Alapról	szóló	2003.	évi	XC	törvény,	valamint	a
283/2006.	(XII.	23.)	kormányrendelettel	módosított	255/2003.	(XII.24.)	kormányrendelet.	Az	új	rendelet	alapján	a
Tanácsban	az	államigazgatást	hat,	magát	a	K+F+I	szférát	pedig	kilenc	tag	képviseli.	Az	utóbbiak	közül	három
szervezetet	nevez	meg	a	rendelet:	a	Magyar	Tudományos	Akadémiát,	a	Magyar	Innovációs	Szövetséget,	valamint	a
Magyar	Rektori	Konferenciát.	A	Tanács	többi	tagjának	felkérése	előtt	a	gazdasági	és	közlekedési	miniszter	vállalkozói
szakmai	és	érdekképviseleti	szervezetek	véleményét	kérte,	és	ezek	alapján	tette	meg	javaslatát	a	kinevezésre.

Az	okmányok	átadását	követően	–	többek	között	–	a	TTI	stratégiáról	és	intézményrendszerről,	a	testület	2007.	évi
munkatervének	tervezetével	és	a	Pályázati	stratégia	a	2007.	évi	„Gazdaságban	hasznosuló	innovációt	megalapozó
alapkutatás	támogatása”	c.	OTKA-NKTH	közös	pályázathoz	-	című	munkaanyagról	tárgyaltak	a	jelenlévők.

A	Tanács	tagjai	(2007.	március	23-tól	2009.	december	31.-ig):

A	kormányrendeletben	megjelölt	hat	minisztérium	részéről:

Benedek	Fülöp	szakállamtitkár	(FVM)
Csepeli	György	közpolitikai	igazgató	(GKM)
Kemény	László	kormány-főtanácsadó	(MeH)
Kovács	Kálmán	államtitkár	(KvVM)
Manherz	Károly	felsőoktatási	és	tudományos	szakállamtitkár	(OKM)
Ungár	László	főorvos,	Szent	István	Kórház	(EüM	jelölése	alapján)

A	jogszabályban	megjelölt	további	három	szervezet	részéről:

Meskó	Attila	főtitkár	(Magyar	Tudományos	Akadémia)
Molnár	Károly,	a	BME	rektora,	a	Magyar	Rektori	konferencia	elnöke	(MRK)
Pakucs	János	tiszteletbeli	elnök	(Magyar	Innovációs	Szövetség)

A	szakma	meghatározó	szövetségeinek,	kamaráinak	javaslata	alapján:

ifj.	Duda	Ernő,	a	Solvo	Biotechnológiai	Zrt.	vezérigazgatója,	Magyar	Biotechnológiai	Szövetség	(MBSZ)
Futó	Péter	társelnök,	Munkaadók	és	Gyáriparosok	Országos	Szövetsége	(MGYOSZ)
Kovács	Zoltán,	elnök,	Informatikai	Vállalkozások	Szövetsége	(IVSZ)
Lepsényi	István	társelnök,	Vállalkozók	és	Munkáltatók	Országos	Szövetsége	(VOSZ)
Vámos	Zoltán,	a	General	Electric	Rt.	technológiai	igazgatója,	Amerikai	Kereskedelmi	Kamara	(AmCham)
Várkonyi	Attila,	a	FastVentures	Kft.	ügyvezetője,	Magyar	Kereskedelmi	és	Iparkamara	(MKIK)	-	a	Tanács	elnöke

Állandó	meghívottak:

Dr.	Bendzsel	Miklós	elnök,	Magyar	Szabadalmi	Hivatal	(MSZH)
Egyed	Géza	gazdaságfejlesztési	szakállamtitkár	(GKM)

Az	újjáalakuló	Kutatási	és	Technológiai	Innovációs	Tanács	tagjai



			

Várkonyi	Attila	a	tanács	elnöke,	Kóka	János	GKM	miniszter,	Egyed	Géza	GKM	szakállamtitkár

		

Kóka	János	GKM	miniszter

További	információ:

Nemzeti	Kutatási	és	Technológiai	Hivatal
Elnöki	Tikárság
Cím:	1117	Bp.,	Neumann	János	u.	1/c.
Tel.:	(06	1)	484	2595
Fax:	(06	1)	318	4130
E-mail:	kommunikacio@nkth.gov.hu	kommunikacio@nkth.gov.hu
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